



**KÖZBESZERZÉSI HATÓSÁG  
KÖZBESZERZÉSI DÖNTŐBIZOTTSÁG**

*1026 Budapest, Riadó u. 5.*

*Tel.: 06-1/882-8594*

*Elektronikus kapcsolattartás: kozbeszerzes.hu*

**Az ügy iktatószáma:** D.458/4/2019.

**A tanács tagjai:** Dr. Virágh Norbert közbeszerzési biztos, az eljáró tanács elnöke, Tomasovszki Tamás közbeszerzési biztos, Hubáné Dr. Szabó Ágnes közbeszerzési biztos

**A kérelmező:** KÖZGÉP Építő- és Fémszerkezetgyártó Zrt.  
(Budapest, Haraszi út 44.)

**Az ajánlatkérő:** BKK Budapesti Közlekedési Központ Zrt.  
(Budapest, Rumbach Sebestyén u. 19-21.)

**A beszerzés tárgya, értéke:** Budapest XXIII. kerület, GOH (Grassalkovich út - Ócsai út - Haraszi út) csomóponti felüljáró felújításának kivitelezési munkái, 921.451.393.-Ft.

A Közbeszerzési Döntőbizottság (a továbbiakban: Döntőbizottság) meghozta az alábbi

**V É G Z É S - t.**

A Döntőbizottság a jogorvoslati kérelmet visszautasítja.

A jogorvoslati eljárás során felmerült költségeit a kérelmező maga viseli.

A végzés ellen fellebbezésnek nincs helye. A végzés elleni közigazgatási perben kereseti kérelem terjeszthető elő a végzés kézbesítésétől számított nyolc napon belül. A kereseti kérelmet a Fővárosi Törvényszékhez kell címezni, de a Döntőbizottsághoz kell elektronikus úton benyújtani.

**I N D O K O L Á S**

**A jogorvoslati kérelem**

1. A Fővárosi Törvényszék a 104.K.700.653/2018/25. számú ítéletével a Döntőbizottság D.37/8/2018. számú határozatát megsemmisítette és a Döntőbizottságot új eljárás lefolytatására kötelezte akként, hogy a Döntőbizottság foglaljon állást mind a négy kérelmi elem tekintetében, és alkalmazza a közbeszerzésekről szóló 2011. évi CVIII. törvény (a továbbiakban: régi Kbt.) 152. § (3) bekezdés b) és e) pontja szerinti jogkövetkezményeket.

2. A kérelmező 2015. szeptember 4. napján nyújtotta be jogorvoslati kérelmét az ajánlatkérő rendelkező részben meghatározott tárgyú, a Közbeszerzési Értesítő 2014/145 számában 24975/2014. iktatószámon, 2014. december 12-én megjelent hirdetésménnyel megindított, a Kbt. Harmadik Része szerinti nyílt közbeszerzési eljárása ellen.

3. A kérelmező jogorvoslati kérelmében a jogsértés megtörténtének megállapítását, valamint az ajánlatkérő eljárást lezáró döntésének megsemmisítését kérte.

4. A kérelmező négy kérelmi elemet terjesztett elő, melyekben az ajánlata érvénytelenségét megállapító ajánlatkérői döntést, a döntés nem kellően részletes voltát, valamint az ajánlatkérő előzetes vitarendezési kérelemre adott válaszában hiányos tartalmát kifogásolta.

#### **A Döntőbizottság döntése és annak indokai**

5. A Döntőbizottság a 2019. szeptember 25. napján kelt, D.458/2/2019. számú végzésében a kérelmezőt hiánypótlásra hívta fel, ugyanis megállapította, hogy a kérelmező a kérelméhez nem csatolta a közbeszerzésekről szóló 2015. évi CXLI. törvény (a továbbiakban: Kbt.) 150. § (1) bekezdése szerinti igazgatási szolgáltatási díj befizetéséről szóló igazolást.

A végzés tartalmazta a kérelmező Kbt. 151. § (2) bekezdése szerinti figyelmeztetését, hogy amennyiben a végzés kézbesítésétől számított öt napon belül a hiánypótlási felhívásnak nem tesz eleget, vagy a kérelmet újból hiányosan nyújtja be, a Döntőbizottság azt vissza fogja utasítani.

6. A kérelmező részére a hiánypótlási felhívást tartalmazó végzés 2019. szeptember 25. napján elektronikus úton kézbesítésre került.

7. A Döntőbizottság megállapította, hogy a hiánypótlás teljesítésére nyitva álló öt napos határidő a végzés 2019. szeptember 25. napján történt közzétételétől számítva 2019. szeptember 30. napján letelt.

8. A Döntőbizottság megállapította, hogy a kérelmező a Döntőbizottság hiánypótlási felhívásában foglaltakat 2019. szeptember 30. napjáig nem teljesítette.

9. A Kbt. 151. § (2) bekezdés második fordulója szerint, ha a kérelmező a hiánypótlási felhívásban foglaltakat nem tesz eleget, a Közbeszerzési Döntőbizottság a kérelmet visszautasítja, kivéve, ha a (3) bekezdés alkalmazásának van helye.

10. A Döntőbizottság mindezekre figyelemmel a hiánypótlási felhívásra meghatározott határidőben nem pótolta jogorvoslati kérelmet a Kbt. 151. § (2) bekezdés második fordulója alapján visszautasította.

11. A Kbt. 145. § (1) bekezdése szerint a Közbeszerzési Döntőbizottság eljárására az általános közigazgatási rendtartásról szóló 2016. évi CL. törvény (a továbbiakban: Ákr.) rendelkezéseit kell alkalmazni e törvény, valamint az e törvény felhatalmazása alapján alkotott végrehajtási rendelet kiegészítő vagy eltérő rendelkezéseinek figyelembevételével.

12. A Döntőbizottság az eljárási költségek viseléséről az Ákr. 125. § (1) bekezdése alapján rendelkezett.

13. A Döntőbizottság hatásköre és illetékessége a Kbt. 145. § (2)-(5) bekezdéseiben alapul.

14. A végzés elleni önálló jogorvoslat lehetőségét az Ákr. 114. § (1) bekezdésére tekintettel a Kbt. 169. § (1) bekezdése biztosítja.

A Döntőbizottság tájékoztatja a feleket, hogy jelen végzés közigazgatási perben történő felülvizsgálatára a közigazgatási perrendtartásról szóló 2017. évi I. törvény (a továbbiakban:

Kp.) 12. § (2) bekezdés a) pontja és a 13. § (11) bekezdése szerint a Fővárosi Törvényszék kizárólagosan illetékes.

A jogi képviselet a Kp. 27. § (1) bekezdése alapján kötelező.

A kereseti kérelem elektronikus úton történő benyújtása az elektronikus ügyintézés és a bizalmi szolgáltatások általános szabályairól szóló 2015. évi CCXXII. törvény 9. § (1) bekezdése és a polgári perrendtartásról szóló 2016. évi CXXX. törvény 608. § (1) bekezdése alapján kötelező.

Budapest, 2019. október 3.

*Dr. Virágh Norbert sk.*  
*a tanács elnöke*

*Tomasovszki Tamás sk.*  
*közbeszerzési biztos*

*Hubáné Dr. Szabó Ágnes sk.*  
*közbeszerzési biztos*

A kiadmány hitelül:

Tóth Zoltánné  
titkárságvezető

**Kapja:**

KÖZGÉP Építő- és Fémszerkezetgyártó Zrt. (KRID: 10950676)